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Zdravím a přeji fajn den,
tak pokračujeme tedy dál. Ještě chvíli se zdržíme u toho počasí a předpovědi.
Slovní zásobu byste už měli umět od minula, takže v příloze najdete křížovku, na které si ji můžete vyzkoušet a pak mi ji přeposlat nebo vyfotit a poslat jako přílohu, ať mám kontrolu, že jste ji udělali.
 
S tím taky souvisí 2 idiomy (ustálené spojení, které si přepište do sešitu)
 
It's raining cats and dogs. (leje jako z konve / padají trakaře)
I feel under the weather. (cítím se pod psa)
on the cloud number nine - být v sedmém nebi
 
Formou malého pětiminutového testu, který jsem pro vás udělal, si můžeme vyzkoušet, jak jste na tom s těmi povahovými vlastnostmi z předminula. Jestli si nejste jistí, tak se na ně ještě podívejte, než se do testu pustíte. Bude totiž na známky. Kliknete na odkaz, napíšete svoje jméno a příjmení a pak už jen klikáte na variantu 1, 2 nebo 3 Bude tam 10 otázek a čas na vypracování máte do neděle. Výsledky se mi zobrazí a podle procentuální úspěšnosti vám přidělím známku. 
https://forms.gle/gRr5SEdmgowfseSE9
 
Co se týče gramatiky, tak v této lekci jen upevníme čas BE GOING TO, který už umíme. Kdyby jej někdo zapomněl, tak v příloze je prezentace.
V učebnici na straně 68 po vás chtějí, abyste dokázali rozlišit, kdy je BE GOING TO předpovědí (PREDICTION) a kdy záměrem (INTENTION). Tyhle dva výrazy si zapamatujte a taky přepište.
 
Tak předpověď to je, když vidíme nějaké pozorovatelné znaky, že se něco nevyhnutelně stane. (Jak už jsme si vysvětlovali: zahřmí, blýskne - z toho vyplývá, bude pršet...It's going to rain)
Záměr je, když máme něco v plánu, chceme něco podniknout. (I am going to finish this school. Hodlám dokončit tuhle školu. Je to můj záměr, plán).
 
Ve cvičení 14 na straně 68 si to můžete vyzkoušet. Přiřazujete jen P (prediction) či I (intention). A ve cvičení 13 máte osm situací, kde máte napad osm pěkných vět, co se na obrázku stane - buďte kreativní, použijte fantazii a be going to. (V tomto případě se jedná o předověď na základě pozorovatelných znaků. Obě vypracovaná cvičení ze strany 68 mi hoďte do mailu.
 
A na závěr poslech, abyste věděli, proč se učit angličtinu a cizí jazyky. Tentokrát k tomu videu nedávám žádné otázky, máte toho už i tak dost.
https://www.youtube.com/watch?v=NdCYe4FoMRA
 
S pozdravem,
Michal Kadlec
 
PS: Mail mi pište, až ty cvičení a křížovku budete mít komplet hotové.  V zájmu větší přehlednosti mi to neposílejte po jednom, ale pěkně všechno dohromady. Děkuji!
 
 

