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Hezký den všem,

někteří z vás mi stále neposlali ani první slohovku a některé další úkoly. Doufám, že to v brzké době napravíte.

Dnes pokročíme dál ve vašich učebnicích. Další téma je At the post office. V příloze máte přehled základní slovní zásoby k tomuto tématu - přepište si to do sešitů nebo si ten text vytiskněte a vlepte si ho tam - záleží, co vám více vyhovuje. Slovíčka se samozřejmě naučte, budete je ještě potřebovat.

V učebnici doplňte cvičení 14 na straně 60. Je to sice původně cvičení na poslech, ale pokud si projdete tu slovní zásobu, měli byste bez problémů zvládnout doplnit. Ty vaše věty mi pošlete mailem. (Nepřepisujte celý rozhovor, stačí napsat číslo a tu vaši větu.) V příloze máte oskenovanou stránku z učebnice, pokud někdo potřebuje.

Pod tímto rozhovorem máte v učebnici další úkol, který vypracujete a pošlete. Je tam taková kostkovaná vlaječka. Máte za úkol vymyslet rozhovor na poště. Chcete si koupit 3 losy, vyměnit 80 euro za libry a poslat dopis vašim prarodičům. Doplňte si tam klidně i další informace, buďte kreativní.

Jedním z vašich předchozích úkolů bylo opakování předpřítomného času a měli jste si také připomenout minulý čas (hlavně nepravidelná slovesa). V příloze máte pro jistotu prezentaci na tvoření a používání minulého času, pokud by někdo potřeboval.

Projděte si následující cvičení, kde už máte tvary sloves namíchané - past simple a present perfect. 

https://www.usingenglish.com/quizzes/228.html

https://www.perfect-english-grammar.com/past-simple-present-perfect-1.html

Výsledky testů mi nepište, vyplňte si je (bez nápovědy), ať víte, jak jste na tom. Příště dostanete online  test na známky.

Na závěr opět poslech. Odpovědi opět do mailu, prosím.

https://www.youtube.com/watch?v=lmKyXHFemBc
What kinds of stamps do they have at the post office?
Who invented peanut butter?
Why did the guys decided to go on a killing spree?
Why did the afro-americanguy decided to ho on a killing spree?
What does the robber screams when he enters the post office?

Zatím vše.

Opatrujte se.
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