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Přeji fajn den,
tak se zase posuneme o kousek dál. Minule jsme začali téma v restauraci. Zpracovali jsme si slovíčka a fráze a udělali rozhovor s číšníkem ve cvičení v učebnici. Tak dnes se k tomu ještě vrátíme formou křížovky na slovní zásobu na téma restuarace, kterou naleznete v příloze. Opět prosím vyplnit a třeba poslat fotku vyplněné křížovky emailem, ať mám kontrolu.
 
Dále ve druhé příloze naleznete takovou pěknou doplňovačku - rozhovor, mezi číšníkem a hostem v restauraci. Vždy do každé fráze máte doplnit jen jedno slovo a téměř vždy je z kontext jasné, o jaké slovo jde. Tak to zkuste a do emailu mi zase pošlete výsledky..př: 1) table...nebo doplňte přímo do papíru a pošlete čitelnou fotku.
 
Co se týče nových věcí - máme tu jednu gramatiku, která je docela jednoduchá a poměrně prakticky využitelná. Formulace návrhu, čili jak někomu něco nabídnout, navrhnout... Zpracoval jsem vám to do samostatné přílohy is možnými reakcemi na ty návrhy. Prosím o přepsání do sešitu, nebo o vytištění a nalepení do sešitu. Je to důležitá látka!!  s tím souvisí i článeček v učebnici na straně 76. Takže mi k tomu udělejte cvičení číslo 7, str 76 - comprehension check a výsledky (stačí číslo a jméno) opět do emailu.
 
Poslední věcí bude samozřejmě poslech:
https://www.youtube.com/watch?v=qLNhVC296YI
 
Emailem odpovězte na tyto otázky:
 
What is the name of the first contestant?
What does he do for living (job)?
What does he specialise in?
What is the name of the second contestant?
What does he do?
Who is Mr Bean's ideal lady?
How did the girl love the weekend with Mr. Bean?
Does she want to see him again?
 
 ¨
Tak to je všechno,
užívejte sluníčka,
Myk

