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Zdravím a přeji hezký den,
brodíme se lekcí dál a zjišťujeme, že nic moc úplně nového nás vlastně nečeká. Spíš doplnění předešlých gramatických celků. Tématicky jsme ještě pořád u okruhu: At the PARTY. Jak už jsem minule říkal, dnes vám zadám malou slohovku - stačí mi 100 slov. (Samozřejmě ji pošlete emailem:)
 
Zadání:
You will be 18 next month and you are going to organise a birthday party. Think about how would you do it and include these things:
a) where will it be
b) when will it be
c) who will you invite
d) what will the programme be like
e) will you have any special surprise? (live band, magician, a lot of alcohol, paintball...)
f) what refreshments will you have (food and drinks)
 
 
Zkuste tam mít každý bod zadání, nezapomeňte na nějaký úvod a závěr a na odstavce. Pravděpodobně to bude na známky.
 
Tématu party se držíme i v článku v učebnici na straně 84. Přečtěte si ten článeček a udělejte mi k němu cvičení 8 (comprehension check) - kde doplňujete jen jména na základě info z článku. - písemně emailem.
 
V tomto článku se také objevuje malé rozšíření, které souvisí s předpřítomným časem, který jsme dělali nedávno - v miulé lekci. Pamatujete si jej ještě? Př: I have already seen the film. (Už jsem ten film viděl.) Tak dnes vám přidávají tři slůvka, které se velmi často s tímto časem pojí: ALREADY, YET a JUST. Co konkrétně znamenají a kde ve větě stojí, na to se podívejte do přílohy. NEvykašlejte se na to, je to důležité doplnění a poměrně jednoduchá látka. Určitě se to objeví v nějakém dalším testu!! Nějakým způsobem si to zestručněte a přepište do sešitu, nebo vytisknout a nalepit, jako vždy :)
 
Na  procvičení této látky tu máte jedno kratičké cvičení z učebnice str. 85/9- Takže odpovědi emailem + ještě jedno cvičení v příloze s názvem PARTY TIME. (Tam máte seznamy věcí, které mají Peter, Mark a Sally před party udělat. Když je u nich zatržítko, máte napsat, že už tuhle věc udělali, když křížek, tak ji ještě neudělali. Takže je to přesně cvičení na ta slůvka already a yet. Uvidíte tam i dva příklady. Zbytek dopíšete vy - můžete přímo do té přílohy a pak ji nezapomeňte poslat emailem.) 
 
No a už zbývá jen poslech a tentokrát je velmi jednoduchý :) (emailem)
 
 https://www.youtube.com/watch?v=_ZxcRJMelic
 
How is PATRICK doing?
Where does Britney live?
What was Britney doing in the photo?
When was Simon's photo taken?
How long has the last girl been going out with Shaggy?
 
To je vše,
mějte se fajn,
Myk

