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Přeji fajn den,
už jsme téměř na konci osmé (poslední lekce). Tipoval bych, že příště ji dokončíme a pak už budeme mít spíš opakovací nebo zábavné úkoly, protože gramatika letošního roku bude za námi... Takže vydržet, už se to blíží :)
 
Minule jsem vám toho dal docela dost, tak tentokrát toho bude trochu méně.
Začneme se cvičením 13 na straně 86. V příloze máte wma soubor, který by snad měl přehrát každý počítač, který má windows...je to kratičký poslech ke cvičení číslo 13. Takže si ho můžete pustit kolikrát chcete a doplnit chybějící slova, + zakroužkovat, jestli to řekl Steve nebo Amar.
Odpovědi jako vždy emailem.
 
Tématicky jsme pořád u party, ale už se s ní loučíme, takže spíš after the party. Cvičení 15 na straně 86 vám na obrázcích naznačuje, co všechno se na party stalo a co se musí spravit či uklidit. Budete k tomu potřebovat nějaká slovíčka:
 
spill - rozlít
knock st. over - převrhnout
break - rozbít
fix - spravit
have st. repaired - nechat něco opravit (někým jiným)
clean - vyčistit
wipe st. up - střít (podlahu, fleky)
stain, smudge - skvrna, šmouha
 
Takže mrkněte na ty obrázky. Máte vytvořit dvě věty, jednu v předpřítomném čase (co se stalo) a druhou v budoucím (navrhnete, co se s tím dá udělat, co s tím uděláte, jak to opravíte.) Příklad: Someone has broken a bowl. I will throw it away and buy a new one. Opět emailem.
 
Předposlední věc se týká jedné malé gramatiky a Coronaviru (abychom byli aktuální:)
 
Jedná se o modální sloveso MUST.  Už jsme se s ním potkali. Jeho překlad zní MUSET. 
Druhé modální sloveso, které je v záporu je MUST NOT (zkráceně MUSTN'T) kupodivu neznamená nemuset ale NESMĚT!!
 
Určitě si to zapište do sešitu a možná i tuto poznámku: častá chyba studentů je, že si řeknou, že mustn't je přece zápor od muset a tak přeloží jako "nemuset". Ale fakt to tak není.  (Nemuset se řekne NEEDN'T, popřípadně opisná varianta DON'T HAVE TO.)
 
Ale nám tedy pro tuto chvíli stačí MUST a MUSTN'T. V příloze najdete krátké cvičení, co všechno musíme v době COVID-19 dělat a naopak co dělat nesmíme a také přiřazování vět k obrázkům.Tak si to projděte, vyplňte mi to a pošlete na email.
 
A protože poslech už jste dělali ten z učebnice, tak je to tentokráte všechno.
Mějte se,
Myk
 
 

